



Hørsholm-Kokkedal

Afd. 9

## Bestyrelsesmøde november 2011

Dato 2012-01-08

Sag Afdelingsbestyrelsen, afd. 9, Byengen / Nordengen Ref. AW

Mødedato 2011-11-17

**Fordeling** Deltagere + Marianne Andersen (MA), Formand AB

### Deltagere

Freddy Woer (FW), Annette Worsøe (AW) ref., Frits Hansen (FH), Birgit Markfoged (BM), John Thomsen (JAT), Tania Bache Stendahl (TBS), Ole Lianee (OL), Mogens Arildslund (MAR).

Afbud fra: Lone Schrøder (LS), Jesper Kjærsgaard (JKJ)

Punkt	Emne	Handling
<b>01</b>	<b>Dagsorden godkendt</b>	
	OK	
<b>02</b>	<b>Opfølgning fra sidste referat fra 20. oktober 2011</b>	
02.01	Diverse punkter er sat på aktuel dagsorden.	
<b>03</b>	<b>Referat fra 20. oktober 2011</b>	
03.01	Godkendt og underskrevet.	
<b>04</b>	<b>Meddelelser / orientering fra formanden</b>	
04.01	KpV, styregruppemøde d. 16/11. Udendørs fitnessredskaber, midlertidig sat op i Skovengen til engen bliver færdig. Arbejder på helhedsplanen. Flytning af KpV, rent juridisk behandling. Kan KpV evt. flytte til Egedalsvænges gl. best.lokale? Hvem skal betale tilbageførsel til beboelse af 3 lejemål? Egedalsvænge har haft stor glæde af overvågningskameraer. B/U-udvalget, kun 3 mødt i oktober. 30/11 tur til legeland ved Køge. Pia vil gerne vise film engang i januar. Planer om temadag med klubtilbud til børn/unge med deltagelse af sportsklubber, spejdere mm.	

- 04.02 Antenneudvalg.  
FW, FH, TBS holdt møde med T. Berg, som fortalte om Parknet.
- 04.03 LBF / Fredensborg Kommune om LAR-projekt.  
Ingen referater fra møder foreløbig.
- 04.04 1. spadestik ved åen. FW deltog.  
Maskinerne er nu i fuld gang.
- 04.05 Registrering af beskyttede naturtyper på ejendommen 3b Brønsholm  
By. Der er registreret en mose ikke så langt fra affaldsgården.
- 04.06 Better Place kommer og fortæller om el-biler søndag d. 20/11. Alle
- 04.07 Nyt kommunalt affaldsregulativ, ingen konsekvens for os.
- 04.08 Positiv tilflytter, foreslår bålplads, rum for musikudøvelse.
- 05 Løbende sager. Orientering ved inspektør / driftchef**
- 05.01 Platantræer fældet ved By. 230.  
Optælling af stubbe, der skal rodfræses andre steder i bebyggelsen.  
No. 90 ikke udlejet endnu.  
Standardkøleskabe bibeholdes.  
Steler ved overkørsler, kr. 1692+575+moms = 2800 kr. x 20 stk.  
venter til reovering/LAR.  
Renovation, lille sæk bliver tømt sidste gang 12/1 hhv. 13/1.
- 05.02 Budgetkontrol. Et lille underskud pga. forhøjede vandafgifter.
- 05.03 Energirapport ikke kommet. Mindre varmeforbrug, i mængde ikke i  
pris.
- 05.04 Aktivitetsliste, afventer JKJ. JKJ  
Postkasser. Stativer fra afd.7 passede ikke. MAR har skaffet andre.  
De er i gang og bliver færdige til tiden.
- 06 Webmaster**
- 06.01 OL har rykket JKJ flere gange vedr. domænenavn byengen.dk. JKJ
- 07 Sager til behandling**
- 07.01 Nyt fra bestyrelsen.  
Nye skraldestativer i starten af uge 3, lille sæk bliver tømt sidste

gang d. 12/13. jan.  
God jul og godt nytår, snerydning ved skraldestativer.  
Efterlysning af gode ideer til KpV.  
Orientering om færdsel ved åen under gravning. Hvornår færdige,  
FW ser på kommunens hjemmeside. FW

07.02 Bålplads. FW, det kunne være en mulighed i forbindelse med  
LAR/RealDania.  
BM, hvad med en ø i en sø.  
JAT, en 4x4 m bålsted med kampesten, hvor man kan mødes med  
børn og snitte i træ.  
BM, ikke for stort bålsted.  
FH, betænkelig mht. gløder. Bålfade er f.eks. ikke tilladt i haverne.  
Lommepegeprojekter, f.eks. med oprydning.  
OL, Karlebo, bålplads med shelter og brænde i kant af skov.  
Flere ideer på >sjovforboern.dk<

## **08 Lukket møde**

08.01 Se bilag

## **09 Eventuelt**

09.01 Chokolade til beboerne. 1/3 har hentet. Afventer til medio  
december. Resten fordeles. MAR

## **10 Punkter til kommende møder**

11.01 Landsbyggefonden  
Julearrangement  
Oversigt over møder/arrangementer  
Kommende budgetmøder  
Husorden  
Hegn  
Kabel TV

Møde varighed, kl. 18-20.55